



## 休闲农业和乡村旅游融合发展 宁远县 田园变身“乐园”

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 骆力军 郑明辉)10月11日,宁远县九嶷山瑶族乡新塘村现代农业产业园,游客采摘特色水果,享受田园乐趣。产业园负责人张家鸿介绍,园区集采摘、亲子、休闲、体验等多功能于一体,国庆期间累计接待游客3万余人次。

宁远推进休闲农业和乡村旅游融合发展,将农业园区建设与乡村旅游观光同步规划,变农区为景区、田园成公园,涌现星级乡村旅游区(点)30个,实现农业增效、农

户增收。截至9月底,全县乡村旅游接待游客150余万人次,带动1200余户农户增收致富。

高标准规划,依托特色产业基地,建成以水稻、水产、蔬菜、畜禽、苗木等为主导的60个特色农业产业园,其中省级现代农业特色产业园5个。强化政策资金扶持,鼓励懂市场、会经营的企业和农户,规模化发展农、林、牧、渔等多种形式的“庄园”,今年新增家庭农场、专业合作社、休闲农庄86家。提升农业园

区颜值,基础设施补短配优,人居环境提档升

级,加速园区与旅游、教育、文化、康养等产业深度融合。

硬件升级,运营跟进。九嶷山瑶族乡西湾村与县农业建设投资有限公司合作,成立希望旅游开发有限公司,推动建设九嶷山兔文

化产业园、瑶寨山庄、荷花基地等。今年推出

的荷花节、美食节、篝火晚会、民俗激光秀等

系列活动,带动旅游收入30余万元。

种庄稼成了“种风景”,激活乡村振兴“新

引擎”。登上大坪镇上下留村现代农业产业园观景台,美丽的丰收画卷尽收眼底,游客纷纷

拿出手机拍照。上下留村与相邻的五里坪村、新沙塘村、岭头源村、宁佳洞村等共建现代农业产业园,打造“一园五区”升级版,每年为当地解决用工1.2万余人次,一排排崭新的小康住宅拔地而起。



## 人大代表建议与公益诉讼检察建议衔接转化 衡南县 民声加快“变现”

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 唐曦 通讯员 肖喜伟)衡南县206所学校出入,近日都设置了道路标示标线,得到师生与家长称赞。“幼儿园门口往来车辆多、车速快,存在安全隐患;现在增设了人行道、减速带,出入校园更加安全了。”衡南县车江街道第一幼儿园园长陈海英说。

这是衡南县推行人大代表建议与公益诉讼检察建议双向转化带来民声“变现”的生动案例。今年2月,衡南县人大常委会出台加强

代表建议与公益诉讼检察建议衔接转化的办法,即从人大代表建议中,选取涉及生态环境和资源保护、食品药品安全、安全生产等有关民生问题的建议,向县检察院转交,由县检察院向有关单位发出公益诉讼检察建议;也可将重大疑难公益诉讼检察建议转化为代表建议,通过人大监督,督促有关单位解决检察建议提出的问题。

学校门口设置交通标示标线,就是衡南县铁丝塘镇联合学校教师胡红花等9名县人

代表提出的建议转化为检察建议的成果。带着人大代表的建议,衡南县承办检察官走访了该县23个乡镇学校。结合走访情况和交通部门的数据,衡南县检察院最终确定整改学校名单,并督促责任单位如期完成整改,一举解决了困扰师生多年的烦心事。

“人大代表建议反映的是民声民意。现实中,由于人大对代表建议承办单位缺乏刚性制约措施,不少代表建议得不到落实。而代表建议转化为检察建议后,如果不落实,检察院

会对责任单位起诉追责,这迫使责任单位不得不重视。”衡阳市检察院第七检察部副主任吴岱融告诉记者,“两议转化”不仅为检察机关的公益诉讼拓宽了线索来源,也提高了人大代表建议的办成率,促进民声“变现”,实实在在为群众解决了一批“急难愁盼”的事。

截至10月上旬,衡南县人大常委会共向县检察院转交代表建议13件;转化为检察建议后,衡南县检察院先后立案20件,所涉及问题全部得到解决。

## 蓝山新时代文明实践活动有声有色

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 杨雄春 黄智征)今天清晨,蓝山县城湘粤路,环卫工人王良清在休息间隙走进附近的“爱心驿站”,用微波炉加热自带早餐。类似的“爱心驿站”遍布蓝山城区,被户外劳动者亲切称为“暖心窝”。

创新服务机制,打造项目品牌,蓝山县新时代文明实践活动开展得有声有色。成立10支志愿服务分队,开展“百人讲千场”“千年鸟道护候鸟”“非遗进校园”“河小青保护湘江源”等特色志愿服务项目,通过在职党员社区“双报到”、农村党员“积分定责”、流动党员“共建共管共促”、乡镇商会“聚乡贤”等模式,广泛开展“情系孤寡老人、关爱留守儿童”“助力城市管理提升”“结对帮扶”等文明实践活动,为群众排忧解难。

文明实践无处不在。浆洞瑶族乡新时代文明实践所利用云冰山景区,吸引游客进村体验特色瑶族文化,带动群众吃上“旅游饭”。楠市镇上下村新时代文明实践站,免费开设军体拳、武术、舞狮、绘画等课程培训,让留守儿童接受国防教育熏陶,传承优秀传统文化。

蓝山县委常委、宣传部部长何智英介绍,目前,该县已投入资金近1000万元,建成新时代文明实践中心、所、站、点“四级组织体系”,打造“蓝山蓝”志愿服务品牌。

### 声明

关于北京米未传媒有限公司诉霍佳、瞿晓云(霍佳和瞿晓云系“长沙佳婷传媒有限责任公司”一原“湖南米未文化传媒有限公司”的清算组成员)侵害商标权及不正当竞争纠纷一案,北京市朝阳区人民法院已于2020年4月作出(2018)京0105民初18934号民事判决书,现已生效。法院认定,湖南米未文化传媒有限公司的被诉行为侵害了北京米未传媒有限公司第35类和第41类“米未”注册商标专用权,并构成混淆和虚假宣传的不正当竞争行为。

为消除相关影响,本人特此声明:

霍佳系湖南米未文化传媒有限公司(后更名为长沙佳婷传媒有限责任公司)的清算组成员之一,湖南米未文化传媒有限公司现已注销。湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司无任何关联关系,湖南米未文化传媒有限公司企业名称中含有“米未”字样,造成公众将湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司混淆和误认,如公众发现任何声称或误导湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司存在关联关系的行为,请务必注意,切勿相信。

声明人:霍佳(43060219911222\*\*\*\*)  
2022年10月11日



### 课堂里的秋收

10月12日,浏阳市张坊镇,学生在收割水稻。当天,洞溪完小师生来到田间,体验打稻谷,品味丰收的愉悦,上了一堂丰富多彩的劳动实践课。

彭红霞 摄

## 天心区151项政务服务可“跨省通办” 包括社保卡申领、住院费报销等高频事项

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 张福芳 通讯员 陈欣)即日起,天心区社会保障卡申领、住院费用报销等151项政务服务事项,可在上海市宝山区、广州市从化区等11地“跨省通办”。

近日,天心区行政审批服务局与上海市宝山区、广州市从化区等11地签订《政务服务“跨省通办”合作协议》。通过推进线上线下业务深度融合互补,逐步实现政务服务“业务通、系统通、数据

通、证照通、用户通”,解决签约地企业群众异地办事“多地跑”“折返跑”等堵点难点问题,让企业群众办事“就近办理、一次办成”,着力营造便民利企的良好发展环境,打造“跨省通办”政务服务品牌。

目前,天心区行政审批服务局已在公布的天心区第一、二、三、四批长株潭政务服务“跨域通办”事项清单的基础上,结合相关文件精神,梳理出天心区第一批政务服务“跨省通办”事项清单共151项,其中可全程网办事项达126项、异地直办事项14项、异地代收代办事项11项。

量,做好秋收秋种工作。该县农业农村局统筹资金统一采购油菜种子,组织各乡镇集中育苗,免费发放给农户种植,还补助肥料并提供技术指导,多措并举,确保今秋13.5万亩油菜种植。

截至目前,中方县充分利用“稻油”水旱轮作和菜籽油大县等项目资金,统一采购油菜种子16.8万包、硼肥16万包,免费发放给全县种植农户。“我家的田刚收完稻谷,马上就种上了油菜。种子肥料都是政府提供的。”该县铜湾镇梅树村村民杨友喜说,冬闲田种油菜,既给乡村种“风景”,又为村民谋“钱”景。

## 给乡村种“风景” 为村民谋“钱”景 中方县免费提供种子肥料,指导农户种植油菜

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 李夏涛 通讯员 李建龙 覃子峰)今天,中方县铜鼎镇铜鼎村,在镇农技专家指导下,村民正在收割完水稻的田里种植油菜。

“这连片几百亩稻田,现在种下油菜,来年4月油菜花开,金黄一片,很有观赏价值;5月收割油菜籽,又可以增收。”铜鼎村油菜种植大户陈声长介绍,

## 益阳推行 “13530”安全教育机制

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 谢春城 夏祯祥)“同学们,放学啦!你的平安就是全家的幸福。利用放学最后一分钟提醒你,关心别人,爱护自己,上下楼梯不推不挤……”10月11日下午,放学铃一响,南县实验学校教育集团校园广播就自动播放南县教育局录播的一分钟安全提醒。

校园广播自动播放一分钟的安全提醒,是益阳市教育局2020年9月以来推行的“13530”安全教育机制的一项重要内容。“13530”安全教育机制,即每天校园广播自动播放1分钟的安全提醒,班主任每天放学开展3分钟的安全教育、周五放学前5分钟的安全教育,长假前学校开展30分钟的安全教育。自“13530”安全教育机制实施以来,市教育局每月设定安全教育主题,各县(市、区)教育局每周落实“13530”安全教育重点,全市各级学校以班为单位落实,班主任为“13530”安全教育第一责任人,结合日常管理对学生进行常规安全教育。目前,益阳市1552所中小学校和幼儿园落实了“13530”安全教育机制。

近年来,益阳市将安全教育摆到学校教育的突出位置,常态化开展中小学生安全教育,增强学生安全意识。除实施“13530”安全教育机制外,还构建“家校社”安全教育网络。在寒暑假和五一、国庆节假期,执行“三个一”教育提醒机制,即放假前召开一次安全主题班会,假期期间通过微信群实施“每日安全一提醒”,家长、班主任、学校每天落实一次“三级打卡报平安”,全方位守护学生安全。

## 临澧:“特慢病”认定一次办

湖南日报10月12日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 欧朝辉)“在家门口就办好了高血压门诊就医证,现在医保办事真方便。”今天,临澧县佘市桥镇居民李慧,在社区医保服务点一次性办好门诊慢性病就医证。

医保对特慢病的认定,下沉到乡村受理,极大方便了老百姓。”临澧县医保局相关负责人介绍,该县利用完整的县、乡、村三级医保服务体系,打造医保服务“15分钟服务圈”。目前,全县11家乡镇医保服务窗口、160个村(社区)医保服务点、20家县乡医疗机构医保服务窗口,均可受理“特慢病”申请认定资料,全程不需要群众来回跑腿。

“社会参与监督让医保更清廉。”临澧县纪委监委负责人表示,县医保部门邀请县人大代表、政协委员组成的“医疗保障社会监督员”全程参与,从认定资料收集受理,乡镇医疗机构分类汇总初核,专家初审、复审认定,政府网站公示,医保系统录入审核,就医证发放全环节进行监督,重点对“糖尿病”“高血压”等病种认定资料进行逐一核对。社会监督员的参与,杜绝了“特慢病”认定中的腐败行为和不公平。

### 中国福利彩票3D开奖信息

2022年10月12日 第2022271期 开奖号码 5 0 0

#### 湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1641	1040	1706640
组选三	1481	346	512426
组选六	0	173	0

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年10月12日 第2022117期 开奖号码 01 17 19 22 26 29 30 04

#### 下期奖池:886661元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	0	0	0
二等奖	00000000	1	0	126665
三等奖	000000000	68	3	3725
四等奖	0000000000	257	12	200
五等奖	00000000000	2877	80	50
六等奖	000000000000	5104	112	10
七等奖	0000000000000	36718	815	5

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年10月12日 第2022271期

开奖号码 10 17 27 28 30 31 35 42

45 47 50 53 56 58 62 63

64 65 69 75

注:开奖结果以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行与中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司联合公告

## 债权转让暨债务催收联合公告

告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。  
特此公告  
附:债权清单  
上海浦东发展银行股份有限公司长沙分行  
中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司  
2022年10月13日

序号	发放行	借款人名称	借款合同编号	截至2022年8月15日 本金余额(元)	利息余额(元)	担保人名称	担保合同编号
1	上海浦东发展银行股份有限公司湘潭分行	湖南三鑫车业有限公司	22012021280080	17,629,998.00	1,237,882.32	谭爱武、盛桔红、谭凤强、谭万清、谭千红、唐赛平、湖南三鑫车业有限公司	ZB22020201600000045/ZB220201600000046/ZB220201600000047/ZD220201900000002/ZD220202000000002
2	上海浦东发展银行股份有限公司郴州分行	郴州恒佳医药有限公司	14412021280017	12,999,189.78	476,524.55	康凤英、郴州恒佳医药有限公司	ZB1440202100000010/ZD1440202100000006
3	上海浦东发展银行股份有限公司郴州分行	湖南宇腾有色金属股份有限公司	14412019280032	29,257,837.00	3,507,6		